

Dotyczy postępowania ZP/10/10/2013

W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Modernizację Stacji Uzdatniania Wody w Nowej Dębie, wymianę wybranych odcinków sieci wodociągowej, rozbudowę i modernizację sieci na terenie Gminy Nowa Dęba- etap I, Zamawiający zawiadamia, że wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Pzp, Zamawiający przekazuje zapytania wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Dotyczy: odpowiedzi na pytania nr 8 z dnia 22.10.2013 pismo ZP/10/10/2013 odpowiedź do pytania nr 10, odpowiedzi na pytania nr 9 z dnia 22.10.2013 pismo ZP/10/10/2013 odpowiedź do pytania nr 1 i 2, odpowiedzi na pytania nr 12 z dnia 22.10.2013 pismo ZP/10/10/2013 odpowiedź do pytania nr 6. Zamawiający w tych odpowiedziach przywołuje firmę Hoelscher Deawatering Hölsher Wasserbau GmbH Enviro-engineering Kallenbergstrabe 24 45141 Essen, Germany jako jedyne i słusznego dostawcę i wykonawcę filtrów z węglem aktywnym do oczyszczania powietrza z kaskad napowietrzających, bez podania wcześniej jakichkolwiek parametrów technicznych do doboru i wyceny powyżej opisanych filtrów. Zwracamy uwagę, że zgodnie z art. 29 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych nakłada się na Zamawiającego obowiązek opisanie przedmiotu zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniania wszystkich wymagań i okoliczności mogących mieć wpływ na sporządzenie oferty. Zapis ten służy realizacji ustawowych zasad uczciwej konkurencji, a co za tym idzie równego dostępu do zamówienia, wyrażonych art. 7 ust.1 pzp. Biorąc również pod uwagę zapis art. 29 ust. 2 prawa zamówień publicznych, zgodnie z którym przedmiot zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję oraz zgodnie z wyrokiem Zespołu Arbitrów z dnia 18 grudnia 2003 r. Zamawiający powinien unikać wszelkich sformułowań lub parametrów, które by wskazywały na konkretny wyrób albo na konkretnego wykonawcę. Nie można mówić o zachowaniu zasady uczciwej konkurencji w sytuacji, gdy przedmiot zamówienia określony jest w sposób wskazujący na konkretny produkt. W związku z powyższym ponownie prosimy o podanie podstawowych danych do doboru instalacji oczyszczania powietrza z kaskad napowietrzających tj.:

- ilości powietrza kierowanego do oczyszczenia,
- parametrów węgla (rodzaj, uziarnienie, itp.),
- objętości i wymaganej wysokości złoża węglowego w jednym filtrze,
- przewidywanego rodzaju substancji, które mają zostać zatrzymane w filtrze oraz ich stężenia,
- wymaganego stopnia redukcji tych zanieczyszczeń (jakie ma być dopuszczalne ich stężenie na wylocie z filtrów),
- jaki może być dopuszczalny spadek ciśnienia na 1 komplecie (2 szt.) filtrów?

Nadmieniam również, że podana przez Zamawiającego firma Hoelscher Deawatering Hölsher Wasserbau GmbH Enviro-engineering Kallenbergstrabe 24 45141 Essen, Germany w osobie jej przedstawiciela pan Tim Roleder oznajmiła, że urządzeń takich jak filtry węglowe do oczyszczania powietrza nie posiada w zakresie swojej produkcji i działalności.

Odpowiedź:

Parametry do doboru filtrów czyszczących powietrze:

- przepływ powietrza – ok. 2000-2500 m³/h
- węgiel granulowany – 2,3-4,7 mm
- objętość złoża w jednym filtrze – 1,3 t
- czas kontaktu – ok. 3,6-4,0 s
- prędkość filtracji – ok. 27 cm/s
- opory przepływu 2500 Pa
- substancja, która ma być zatrzymywana na filtrze – tri chloroetylen (TCE)
- wymagany stopień redukcji nie mniej niż 20%

Wszelkie nazwy własne materiałów, urządzeń, elementów wyposażenia itp. użyte w opisie przedmiotu zamówienia określają parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego i należy traktować je jako przykładowe. Zamawiający dopuszcza zastosowanie przez Wykonawcę materiałów, urządzeń i elementów wyposażenia o parametrach równoważnych opisanym przez Zamawiającego w dokumentach składających się na SIWZ.

Pytanie 2

W związku z brakiem w materiałach przetargowych parametrów technicznych do doboru i wyceny instalacji oczyszczania powietrza z kaskad napowietrzających, co uniemożliwia przygotowywanie i złożenie oferty przetargowej prosimy o uzupełnienie wymienionych braków i przesunięcie terminu składania ofert do 7 dni.

Odpowiedź:

Termin składania ofert został przesunięty do 5.11.2013 r. do godz., 10:00